

Stavba: Rekonštrukcia Kultúrno - správnej budovy v obci Hervartov

Objekt: SO 01 – Úprava podlahy v spoločenskej miestnosti

Technická správa

1. IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE

Stavba:	Rekonštrukcia Kultúrno-správnej budovy v obci Hervartov
Objekt:	SO 01 – Úprava podlahy v spoločenskej miestnosti
Miesto stavby:	Hervartov 84, 086 22 Kľušov
Číslo parcely:	288
Okres:	Bardejov
Kraj:	Prešovský
Investor:	obec Hervartov
Projektant:	RESA MARKET s.r.o. Fabiniho 10 052 01 Spišská Nová Ves
Hlavný projektant:	Ing. Ján TKÁČ
Vypracoval:	Ing. Peter NOVÁK

2. UMIESTNENIE A ÚČEL STAVBY

Riešená stavba sa nachádza v obci Hervartov, na pozemku patriacom investorovi, na parcele č. 288.

Vzhľadom na nevyhovujúci technický stav sa investor rozhodol pre výmenu nášľapnej vrstvy podlahy v spoločenskej miestnosti, ktorá sa nachádza na 2. nadzemnom podlaží Kultúrno - správnej budovy.

3. ARCHITEKTONICKÉ A STAVEBNÉ RIEŠENIE

Výmenou podlahy sa zlepši jej funkčná i estetická stránka. Pôvodnú podlahu miestnosti tvoria z väčšej časti drevené parkety, na juhovýchodnej strane je vyvýšená časť s drevenou palubovou podlahou.

Búracie práce pozostávajú z demontáže nášľapných vrstiev oboch podláh miestnosti, teda lepenej parketovej podlahy i palubovej podlahy, vrátane soklových líšt. Pred a počas realizácie búracích prác je potrebné privolať statika.

Povrch podkladu podlahy bude upravený samonivelizačnou podlahovou hmotou o hrúbke 5 mm. Potom sa aplikuje nová podlaha z podlahových vlysov lepením a pretmelením škár (nižšia časť) a z masívnej palubovej podlahy klincovaním, systémom pero + drážka (vyvýšená časť), vrátane tlmiacej penovej podložky a obvodových soklových drevených líšt. O vhodnej skladbe podlahy rozhoduje statik, pričom zafixovanie novej podlahy musí byť vopred preverené statikom, nesmie dôjsť k priťaženiu podkladových konštrukcií.

Pri prechode na vyvýšenú časť bude na schode aplikované drevené obloženie podstupnice vrátane schodovej lišty.

Na záver bude podlaha upravená strojným brúsením a pastovaním do požadovanej kvality.

4. TECHNICKÉ ÚDAJE

Celková plocha:	Parketová podlaha z vlysov:	126,31 m ²
	Drevená palubová podlaha:	49,57 m ²

5. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Pred a počas realizácie stavby je nutné premeriavať všetky kóty a rozmery prvkov. Pred začatím prác je potrebné aby statik vyhodnotil navrhované skladby a konštrukcie. Všetky konštrukcie a použité materiály musia vyhovovať platným STN a vyhláškam. Pri výstavbe je nutné dodržať všetky predpisy a špecifikácie podľa nariadení výrobcov materiálov a prvkov. Všetky materiály a inštalované systémy budú do stavebného diela zabudované v zmysle technologických predpisov a návodov na použitie. Nové vrstvy podlahy nesmú priťažovať nosnú stropnú konštrukciu.